
В Кемеровской области перед судом предстанет житель Беловского района, причинивший знакомому смерть по неосторожности на охоте

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего жителя Беловского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в июле текущего года в дневное время обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в лесном массиве на коллективной охоте произвел 2 выстрела из принадлежащего ему охотничье-промыслового самозарядного карабина в сторону кустов и деревьев. Как позже мужчина пояснил следствию, выстрел он произвел на «шум», «шорох» – по неясно видимой цели, предполагая, что это может быть лось. В результате неосторожных действий проникающее слепое ранение головы получил 33-летний знакомый обвиняемого, который находился в том самом месте. Примечательно, что обвиняемый, поняв, что мужчина погиб, тут же позвонил в правоохранительные органы и сообщил о произошедшем. В ходе осмотра места происшествия криминалисты искали стреляные гильзы с помощью металлоискателя, однако поиски были затруднены: высокая трава, неверная ориентировка охотников. Инспектором отделения лицензионно-разрешительной работы по г. Белово и Беловскому району Управления Росгвардии по Кемеровской области с целью установления дистанции выстрела, а также местонахождения гильзы было предложено провести эксперимент. Так, после произведенного им выстрела с указанной охотником точки его выстрела удалось установить примерную траекторию полета гильзы. После чего в данном секторе и были найдены 2 стреляные гильзы от карабина. Грамотные действия сотрудника Росгвардии позволили следствию установить истину по делу.

В ходе следствия также было выявлено, что компания занималась охотой вне охотничьего сезона, без разрешения и путевки, в нарушение правил охоты. Материалы по данным нарушениям переданы в соответствующие органы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Октября 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1259319>